

## Собянин открыл новую поликлинику в Некрасовке

10.02.2017

**Мэр Москвы Сергей Собянин сегодня посетил церемонию открытия новой поликлиники, расположенной в Некрасовке.**

— Два года тому назад я встречался с жителями Некрасовки, и они просили меня ускорить строительство поликлиники. Мы на год ускорили строительство, — заявил мэр Собянин.

Градоначальник также уточнил, что построить эту уникальную поликлинику удалось за счет инвестиционной программы Москвы.

Мэр Собянин поделился с присутствующими информацией о том, сколько было введено в эксплуатацию поликлиник в Москве за последние годы. Оказалось, что речь идет о 30 учреждениях здравоохранения.

В свою очередь, поликлиника в Некрасовке — это уникальный проект, в котором также реализуется комплексное обследование при помощи МРТ, компьютерной томографии и УЗИ.

Строительство нового здания поликлиники в Некрасовке по адресу: ул. Недорубова, 2 было осуществлено за счет средств Адресной инвестиционной программы Москвы. Активная фаза строительных работ заняла 10 месяцев — с февраля по ноябрь 2016 г.

Шестиэтажное здание поликлиники с подвалом, состоящее из 2 корпусов общей площадью 10,5 тыс. кв. м, рассчитано на 750 посещений в смену или 265 тыс. посещений в год.

Поликлиника относится к II уровню оказания амбулаторной медицинской помощи, что предполагает наличие собственных диагностических отделений и широкого спектра врачей-специалистов.

Среди поставленного в поликлинику медицинского оборудования: полный спектр эндоскопических исследований (гастро, колоно, цисто — скопии); современная операционная в женской консультации с операционной консолью и наркозно-дыхательной аппаратурой; функциональная диагностика, в том числе элетроэнцефалографы для детей и взрослых; аудиометрические камеры с программным обеспечением; аппарат для исправления косоглазия у детей.

Гордостью поликлиники является установленный в ней магнитно-резонансный томограф мощностью магнитного поля 1,5 Т. Уникальность данного аппарата заключается в наличии системы безвыкипного гелия, не требующей дополнительной заправки гелием в течение 10 лет. Для сравнения — на МРТ более ранних годов выпуска заправка гелием осуществляется 2 раза в год, цена одной заправки составляет 500 тыс. рублей.

Численность персонала поликлиники превысит 300 сотрудников, включая более 100 врачей. В настоящее время идёт набор персонала. Кроме того, часть сотрудников была переведена из других филиалов городской поликлиники № 23.

9 февраля 2017 г. поликлиника приняла своих первых пациентов. До пуска в эксплуатацию системы ЕМИАС запись на прием осуществляется «в ручном режиме».

Открытие политики значительно улучшило доступность амбулаторной медицинской помощи для жителей «новой» Некрасовки, население которой уже превысило 45 тыс. человек (без учета «старых» кварталов).

На данный момент к новой поликлинике (филиал № 5) уже прикреплены свыше 21 тыс. жителей Некрасовки, треть из них — дети (7 тыс.).

---

Адрес страницы: <http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/4915565.html>

---

[Управа района Дмитровский город Москвы](#)